



**MINISTERUL TRANSPORTURILOR
SPITALUL CLINIC C.F. IAȘI
Str.Garabet Ibrăileanu
Telefon : 0232 216422
Telefon/Fax : 0232 264013
e- mail : spital_cf_iasi@yahoo.com**

IAȘI

Nr. 9914/10.10.2017

DECLARAȚIE

privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele, măsurile, termenile și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 583/2016, publicată în Monitorul Oficial Nr.644/23.08.2016 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2016-2020, a inventarului măsurilor preventive anticorupție și a indicatorilor de evaluare, precum și a Planului național de acțiune pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020.

SPITALUL CLINIC CF IAȘI în calitate de instituție cu profil medical , având personalitate juridică și fiind subordonată Ministerului Transporturilor, recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție, precum și a mecanismelor de coordonare a acestora și asumând valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție,

CONDAMNĂ CORUPȚIA ÎN TOATE FORMELE ÎN CARE SE MANIFESTĂ și exprimă în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor de prevenire a fenomenelor de corupție, prin mijloace legale specifice ce țin de competența instituției SPITALUL CLINIC CF IAȘI.

În acest scop managerul spitalului, constatând voința politică de susținere a luptei anticorupție, reiterează prezenta declarație prin care:

1. Sprijină valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție;
2. Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența Spitalului Clinic CF Iași;
3. Susține și promovează remediarea vulnerabilităților specifice instituției, prin îmbunătățirea sistematică a măsurilor preventive, precum și consolidarea integrității și

transparenței , prin susținerea măsurilor anticorupție și a standardelor etice profesionale la nivelul Spitalului Clinic CF Iași

4. Participă la îndeplinirea condiționalităților stabilite prin mecanismul de cooperare și monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020, atât prin activitatea desfășurată cât și prin monitorizarea implementării planului sectorial de integritate și participarea la sistemul național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție.

MANAGER
SPITALUL CLINIC CF IAȘI

dr. MIHAI GLOD



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Mihai Glod", written over the printed name.